



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

## PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání		ABSOLVENT	
Jméno a příjmení:	X		
Datum narození:	X		
Kontaktní adresa:	X		
Telefon:	X		
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/ Omezení /vypište/:		X	X
V evidenci ÚP ČR od:	X		
Vzdělání:	X		
Znalosti a dovednosti:	X		
Pracovní zkušenosti:	X		
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:		rozsah	druh
a) Poradenství	X		X
b) Rekvalifikace			

## II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace:	FIRE GROUP s.r.o.
Adresa pracoviště:	Malostranská 23, 742 42 Šenov u Nového Jičína
Vedoucí pracoviště:	X
Kontakt na vedoucího pracoviště:	X
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – <b>MENTOR</b>	
Jméno a příjmení:	X
Kontakt	X
Pracovní pozice/Funkce Mentora	obchodně technický manažer
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	obchodně technický manažer, řešení zakázek v oblasti protipožárních systémů a zařízení, koordinace jednotlivých činností, vedení pracovního týmu

### III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa:	Montážní technik
Místo výkonu odborné praxe:	Malostranská 23, Šenov u Nového Jičína
Smluvený rozsah odborné praxe:	40 hod. týdně
Kvalifikační požadavky na absolventa:	vzdělání středoškolské případně vyučen
Specifické požadavky na absolventa:	základní znalost práce na PC, řidičský průkaz skupiny B, technik požární ochrany
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Provádění odborných montáží a aplikací protipožárních ucpávek, přepážek, manžet, nátěrů, obkladů, osazování požárních dveří, prosklení, poklopů a uzávěrů včetně příslušenství. Kontroly, údržba, servis a opravy hasicích přístrojů, požárních hydrantů, protipožárních klapek, světlíků, ZOTK, EPS, stabilních hasicích systémů a zařízení včetně vystavování protokolů.

#### KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

##### PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

**Zadání konkrétních úkolů činnosti**  
*/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/*

*(např. orientace ve firmě, seznámení s provozem, seznámení s BOZP, konkrétní činnosti jednotlivých pracovních pozic)*

Orientace, seznámení s jednotlivými pracovními pozicemi firmy, oblastí PO a BOZP a zapracování do systému firmy. Provádění odborných montáží a aplikací protipožárních ucpávek, přepážek, manžet, nátěrů, obkladů, osazování požárních dveří, prosklení, poklopů a uzávěrů včetně příslušenství. Kontroly, údržba, servis a opravy hasicích přístrojů, požárních hydrantů, protipožárních klapek, světlíků, ZOTK, EPS, stabilních hasicích systémů a zařízení včetně vystavování protokolů a předávací dokumentace.

**STRATEGICKÉ CÍLE:**  
*/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/*

*(např. zvýšení kvalifikace, **osvojení si odborných kompetencí daného oboru** a nové praktické dovednosti, získání vědomostí)*

Zvýšení odborné kvalifikace, vědomostí a získání praktických dovedností s realizací odborných aplikací montáží protipožárních systémů a zařízení. Získání nových praktických zkušeností s prováděním kontrol, revizí, údržby, servisu a oprav jednotlivých protipožárních systémů a zařízení.

**VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:**

/doložte přílohou/

**Název přílohy:**

**Příloha č. 2** Průběžné hodnocení absolventa  
**Příloha č. 3** Závěrečné hodnocení absolventa  
**Příloha č. 4** Osvědčení o absolvování odborné praxe  
**Příloha:** Reference pro budoucího zaměstnavatele\*

**Datum vydání přílohy:**

Měsíčně  
 Při skončení odborné praxe  
 Po absolvování sjednané délky odborné praxe

**HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE**

*Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.*

/v případě potřeby doplňte řádky/

<b>Měsíc/Datum</b>	<b>Aktivita</b>	<b>Rozsah</b>	<b>Zapojení Mentora</b>
<b>Červenec 2018</b>	Orientace v prostředí firmy, seznámení s jednotlivými pracovními pozicemi a jejich náplní také v návaznosti na ostatní činnosti a komplexní systém firmy. Vstupní proškolení pracovníka z oblasti PO, BOZP, OOPP. Seznámení a ukázka pracovního a technologického nářadí a základních principů odborné činnosti v oblasti protipožárních systémů a zařízení. Získání orientace v projektové stavební dokumentaci a požárně bezpečnostním řešení v rozsahu nutném pro odbornou montáž a aplikaci protipožárních systémů a zařízení.	<b>40 hod. / týdně</b>	<b>5hod/týdně</b>
<b>Srpen 2018</b>	Praktické ukázky a seznámení s kontrolami, revizemi a údržbou přenosných i pojízdných hasicích přístrojů všech typů a velikostí. Následné periodické zkoušky, opravy, servis a plnění hasicích přístrojů. Fyzická účast na provádění této odborné činnosti přímo u zákazníka. Osobní návštěva, prohlídka u výrobce hasicích přístrojů firmy Hastex Haspr s.r.o. v Srchu včetně seznámení s technologií a problematikou výroby v návaznosti na údržbu, servis, životnost jednotlivých komponentů HP.	<b>40 hod. / týdně</b>	<b>5hod/týdně</b>

<b>Září 2018</b>	<p>Praktické ukázky a seznámení s kontrolami, revizemi a údržbou nástěnných, venkovních podzemních i nadzemních požárních hydrantů a hydrantových systémů s tvarově stálou hadicí. Periodické tlakové zkoušky hydrantových hadic, výměny ventilů a opravy rozvodů požární vody v návaznosti na požadovanou odolnost potrubí.</p> <p>Fyzická účast na provádění této odborné činnosti přímo u zákazníka. Osobní návštěva a odborná konzultace ve školicím středisku SVHP v Pardubicích.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>	<b>5hod/týdně</b>
<b>Říjen 2018</b>	<p>Praktické ukázky a osobní účast při aplikacích a odborných montážích protipožárních ucpávek, přepážek, manžet, a těsnění prostupů včetně evidence, vystavení protokolů a dokumentace. Provádění značení a zápisů montáže PBZ do projektové a požární dokumentaci. Podrobné seznámení a osobní konzultace se zástupcem výrobce protipožárních materiálů Intumex.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>	<b>5hod/týdně</b>
<b>Listopad 2018</b>	<p>Praktické ukázky a osobní účast při montážích a osazeních protipožárních uzávěrů, dveří, vrat, poklopů, prosklení, ocelových i dřevěných zárubní, kování, samozavíračů. Napojení a koordinace těchto uzávěrů s EPS. Seznámení s druhy panikových a bezpečnostních kování, centrálních zámků a jejich využití v požární bezpečnosti staveb. Podrobné seznámení a osobní konzultace se zástupcem výrobce protipožárních dveří a uzávěrů Gerbrich nebo Ador.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>	
<b>Prosinec 2018</b>	<p>Praktické ukázky a osobní účast při montážích a osazeních protipožárních klapek, světlíků, zařízení odvětrávání tepla a kouře, získání praktických zkušeností při provádění kontrol, revizí, zkoušek protipožárních systémů a zařízení včetně vystavení protokolů a dokumentace se stanovením následných termínů a periodických zkoušek.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>	
<b>Leden 2019</b>	<p>Praktické ukázky a osobní účast při montážích a opravách EPS, provádění úprav stabilních hasicích zařízení. Podrobné seznámení a osobní konzultace se zástupcem výrobce stabilních hasicích zařízení FIRESTOP. Dále získání praktických zkušeností při provádění kontrol, revizí, zkoušek protipožárních systémů a zařízení včetně vystavení protokolů a dokumentace se stanovením následných termínů a periodických zkoušek.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>	
<b>Únor 2019</b>	<p>Praktické ukázky a osobní účast při montážích a opravách EPS, provádění úprav stabilních hasicích zařízení. Podrobné seznámení a osobní konzultace se zástupcem výrobce stabilních hasicích zařízení FIRESTOP. Dále získání praktických zkušeností při provádění kontrol, revizí, zkoušek protipožárních systémů a zařízení včetně vystavení protokolů a</p>	<b>40 hod. / týdně</b>	

<b>Březen 2019</b>	<p>dokumentace se stanovením následných termínů a periodických zkoušek.</p> <p>Realizace odborných montáží a aplikací daných protipožárních systémů a zařízení na jednotlivých zakázkách firmy v různých stavebních konstrukcích a prostředí. Prohlubování získaných znalostí a dovedností. Opětovné vystavování protokolů a dokumentace. Zpětná kontrola těchto odborných činností PO s následnou konzultací, vyhodnocením a stanovením nápravných opatření vedoucích ke zdokonalení získaných dovedností, vystavování protokolů.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>
<b>Duben 2019</b>	<p>Realizace odborných montáží a aplikací daných protipožárních systémů a zařízení na jednotlivých zakázkách firmy v různých stavebních konstrukcích a prostředí. Prohlubování získaných znalostí a dovedností. Opětovné vystavování protokolů a dokumentace. Zpětná kontrola těchto odborných činností PO s následnou konzultací, vyhodnocením a stanovením nápravných opatření vedoucích ke zdokonalení získaných dovedností</p>	<b>40 hod. / týdně</b>
<b>Květen 2019</b>	<p>Realizace odborných montáží a aplikací daných protipožárních systémů a zařízení na jednotlivých zakázkách firmy v různých stavebních konstrukcích a prostředí. Prohlubování získaných znalostí a dovedností. Opětovné vystavování protokolů a dokumentace. Zpětná kontrola těchto odborných činností PO s následnou konzultací, vyhodnocením a stanovením nápravných opatření vedoucích ke zdokonalení získaných dovedností.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>
<b>Červen 2019</b>	<p>Realizace odborných montáží a aplikací daných protipožárních systémů a zařízení na jednotlivých zakázkách firmy v různých stavebních konstrukcích a prostředí. Prohlubování získaných znalostí a dovedností. Opětovné vystavování protokolů a dokumentace. Zpětná kontrola těchto odborných činností PO s následnou konzultací, vyhodnocením a stanovením nápravných opatření vedoucích ke zdokonalení získaných dovedností.</p>	<b>40 hod. / týdně</b>

*\* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

*Schválila Gabriela Škrobánková:..... dne.....  
(jméno, příjmení, podpis)*